
 “新型コロナウイルス感染症の感染拡大を踏まえたオンライン診療の対応や
その影響についての研究”

アンケートに回答してくれる患者さんのご紹介のお願い

　このたび上記のテーマについて、患者さんにWebアンケートをさせていただきたいと考えております。お忙しい中恐れ入りますが、オンライン診療をされた患者さんに依頼文(別紙）をオンライン診療システム、メール、FAX、SMS(ショートメッセージ）等にてお送りいただけますよう、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

1. 研究目的
本研究は、厚生労働省科学特別研究事業の一環として実施するものです。特例措置下で行われたオンライン診療（電話及び情報通信機器による）が適切または不適切と言える要件や安全性について、実際に行った医師にアンケートを行うことにより、具体的な内容を整理、検討し、今後の厚生労働省のオンライン診療の指針決定に役立てより良い医療へつなげることを目的としています。

2. 研究方法
患者さんには別途お送りします依頼文「オンライン診療に関するアンケートの回答依頼文」のQRコードを読み取っていただくか、URLを直接入力していただきますと、Webアンケートサイトが開きます。アンケートの回答時間目安は5分程度です。インタビューの途中、ストレを感じた際はいつでも中断できます。アンケートにお答えいただいた先着500名にはAmazonギフト券500円分を差し上げます。

3. 研究参加の自由、および同意の撤回について
本研究への参加は、患者さんの自由意思によるものです。Webアンケートにお答えしていただいたことで同意をいただいたと見なします。同意しない場合でも、何ら不利益を受けることはありません。

4. プライバシーおよび個人情報の保護の方法
アンケートは個人情報を含まない(個人を同定できない)形式で回答していただきます。調査終了まではシステム上で研究班は結果を閲覧しますが、データの保存作業は行いません。終了後に研究班はすべて個人情報を含まない形式にてデータを受け取ります。データ分析で個人を特定されることはなく，分析の際には、ファイルにはパスワードをかけて管理します。報告書をまとめ、厚生労働省に報告書を提出したあとはすべてのデータは情報管理責任者が外部アクセス不可のPCにパスワード管理し、5年間保存ののち廃棄します。
ご質問やご意見がありましたら、下記の連絡先までお問い合わせください。
 ○お問い合わせ・ご連絡先
武藤真祐、坂本亜樹子
info.korokaken@you-homeclinic.or.jp


